KINHXEIX-ATATPAMMATA
EPQTHXEIX-ITPOBAHMATA

1) To dumhavd ddypoppa mopiotd T Oéon €vog oOUOTOG X4 (m)

oV Kwvelton g evBuypappa, oe GUVAPTNOTN UE TO YPOVO. 20
i) Meyoldtepn taydTo €(EL TO OO0 OTO YPOVIKO
StoTnoL:
@) 0055  B)0,55-1,0 y) 1s-1,58. 2

000 05 10 15t(s)
i) Ymoloyiote v toydtmta ot0 S14QOpo  YPOVIKA

SLOOTAUOTO KOL TOPACGTHOTE TV YPUPIKE, LLE TO YPOVO.

iii) Na vroloyicete T GUVOMKN LETATOMION, TO GUVOALKO SAGTNUO KOt Tr péEoT ToydTNTOL

v OAN TNV Kivnon
XA (m)
2) Tha 1o dumhavd didypappa e BEomng evoc cOUATOG GE GUVAPTNON UE A
T0 ¥povo: H toydmto and 0-2s givar iom v=.......cccevvivvininnnnn A
Bpeite to A0Oyo BI/AT=...............cceee. i ol
. §
ZUUTEPAGLLOL: ) t(S);
X] T

3) Zto dumhovoe ddypoppa divovior ot OE0EIC TPLOV  KIVOOUEV®V
copdatov A, B kot I' og cuvdptnon pe to ypoévo. No katatdEeTe Tig

TaYOTNTEG TOV COUATOV KoTd avovca ogpd (omd Tn HiKpoOTEPN

N

\ 4

oTNV HEYOADTEPT)) i

4) Xto duthavd ddypappa divetar n TabTNTO EVOG COUNTOG OF

cLVEPTNON LE TO YPOVO. v (ml/s)
i) No vroloyicete T HETATONION TOV COUATOG: 12
0) OO0 0728 it 4 ; .
0,0 2 4 t(s)

B) G700 28-48: oottt e
ii) TTowo and to dVvo copoata A kol B tov mapokdtom oyfuatog petatonicOnke neploodtepo

omo 0-28;

5) To o’ omd 10 TOPOKAT® GYNUOTE, TOPIOTE TNV ToLTNTA €VOG KIVOOUEVOD GMUOTOG.

Mmnopgite Vo VTOAOYICETE TNV EMTAYVVGT TOL GMOUATOG;



v (m/s) v (m/s)

8 8

3 X 3 B

0 21(s) 0 2(s)

Téooepa chpota Kivovvtol vBoypappa. Me Bdon tig TAnpogopieg mov kpvPovial 6Ta

TOPOKATO GYNLLOTO, OTOVINOTE GTIC TUPUKAT® EPWTNCEL.

@)

i)  EvB0ypapun opain kivnomn eKTEA0OV TO KIVITO: o.vvvnvnereneeeninennen.
i) EvB0ypapun opard petaffaAlOpevn Kivnon eKTEAODY TOL KIVNTO: ..vevevennnnnen..
iii) Avagepouevor oto oynuo (1):

o)) LEYOADTEPT] EMLTAYVVOT] EXEL TO COUL «oeveennnenn..

B) llepiocdtepo petatomicdnkKe 10 GOUA ................

iIV) Avagepopevol 6to oynua. (2), HeyaidTepn TaXOTITO EXEL TO COUO .. .........

‘Eva ocopa xveitor evBoypappo kot 1 taxdTé tov peTafAAAETol OTMG GTO TOPAKAT®

oxfipe (3).
v4 (M/s) v4(M/s)
g 8
A1)
0,0 2 1) ?
3)

i) Ymoloyiote v emtdyvvon amd 2s-4s.
i) H petotomion tov ocdpatog eivor:

a) Amo 0-2s: AX;=..........

B) Ao 25-4S: AXp=...........

Edv n todtta 100 cdpatoc petafdiietol Onmg oto oynua (4), tote:
i) H emtdyvvon 1ov cdpoTOG givar:

a) Amo 0-2s: ay=..........



B) Amd 25-4s: 0p=...........

i) H petotomion tov odpotog givol:
a) Ao 0-2s: AX(=..........
B) Amd 25-45: AXo=...........

iii) H cuvolkn petatdmion tov cdUatog eivat .............



